

## Праздники в Пановском клубе

В письме, подписанном одними лишь фамилиями, без инициалов — Трифонова, Павленкова, Волкова, Лазарева, Гордеева, Сырова, рассказ ведется сразу о двух праздничных мероприятиях, прошедших в июле в Пановском клубе: «Вот и лето пришло. Пора каникул. В Пановском клубе была проведена игрояая программа «В сказку дверь открай», посвященная Дню защиты детей и, конечно, же началу каникул. В этот день детей присутствовало как никогда много. Пришли и взрослые.

Для детей были разработаны и проведены различные игры, конкурсы, викторины, загадки. Они активно и с энтузиазмом участвовали в играх- эстафетах «Пчелка Майя», «Паучок», «Муравьишкі», «Веселые гусеницы», конкурсах « Кот Базилио и лиса Алиса», «Передача мяча поверху», «Перевертыши», с

интересом слушали и отвечали на вопросы «Сказочной викторины» и «Каверзной викторины», отгадывали загадки про лето и за правильные ответы получали сладкие призы. Особенно маленьким участникам понравилось «Путешествие по морю – океану» за украденными каникулами. Дети «построили» корабли и поплыли на выручку каникул. На пути им встречались препятствия, которые они с успехом преодолели. Каникулы были спасены благодаря организатору этого путешествия Степановой С.В. Закончился праздник чаепитием с вкусным пирогом, который испекли работники кафе с.Ляхи. Все присутствующие благодарны организаторам этого праздника.

Не менее интересное мероприятие было проведено в клубе и 12 июня. В этот день посетителям была показана концертная программа «Россия- священная наша держава», посвященная Дню России. Со сцены были исполнены песни о России «Мать Россия моя», «Умывает красно солнышко», «Я люблю свою

землю», «Любите Россию» «Яблоневый вечер», которые очень понравились зрителям, судя по их аплодисментам. Дети прочитали стихи, спели песни «О той войне», «Небо, небо высоко».

Хочется сказать спасибо участникам концерта Нефедовой Н.П., Масленниковой Н.Н., Трифоновой Т.Н., детям Белянцеву Д, Герасимову М, Мартыновой Р и Белянцеву Р. Спасибо и организаторам этих мероприятий - работникам Культуры Королевой О.А. и Белянцевой Н.В.